PŘEHLEDNĚ: Jaká opatření platí
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· Povinnost nosit respirátory na pracovištích. Výjimku mají ti, kteří jsou v kanceláři sami. Stanovena je i výjimka pro osoby, které se nacházejí ve stejný čas a na stejném místě, ale jejich vzdálenost od sebe je nejméně 1,5 metru.
· 
· Zaměstnavatelé musejí vybavit zaměstnance respirátory v dostatečném počtu na každou pracovní směnu.
· 
· Nutné jsou také respirátory na hromadných akcích bez ohledu na počet účastníků. Shromažďovat se v jedné skupině může nejvýše 20 osob, mezi skupinami musí být dvoumetrové rozestupy.
· 
· Respirátory jsou povinné rovněž ve veřejné dopravě, v provozovnách služeb, ve zdravotnických zařízeních, klubech, hernách i dalších vnitřních prostorech s výjimkou bydliště.
· 
· V obchodech může být nejvýše 1 zákazník na 10 metrů čtverečních.
· 
·  V restauracích může u jednoho stolu sedět nejvýše šest osob s výjimkou lidí ze společné domácnosti.
· Děti do 15 let nemusejí nosit respirátory, ale stačí jim roušky.
· 
· Doba karantény pro ty, kteří přišli do kontaktu s někým nakaženým, je sedm dní, pokud je ukončena negativním PCR testem.
· 
Další změny nastanou od 1. listopadu, kdy přestanou být hrazeny preventivní testy a zkrátí se platnost PCR testů ze sedmi dnů na 72 hodin a u antigenních testů ze 72 hodin na 24 hodin.
V provozovnách stravovacích služeb, klubech, barech a podobných zařízeních bude provozovatel povinen kontrolovat bezinfekčnost hostů (očkování, test, prodělání nemoci). Kdo ji neprokáže, nebude vpuštěn.

